



## 500元起拍,延时4个多小时 超15万人次围观 卖身抵债 网红柴犬登登 16万成交

本报记者 孙燕

11月4日上午10点,网红柴犬登登的司法拍卖进入延时阶段。这只柴犬起拍价只要500元,加价幅度10元,保证金100元。

昨天上午10点06分,已经拍到了7万多元,价格还在继续往上走。到了下午1点多,延时3个小时216次出价,613次竞价,网红柴犬登登的拍卖依然还在进行中,到了下午2点37分,在经历延时267次之后,竞买号A9977的竞买人最终以160010元拍走了柴犬登登。

这场拍卖总共吸引了480人报名,157640次围观。

这只柴犬名叫登登,是一条成年日本柴犬,在阿里拍卖上算是个小学生了。

因为早在2018年11月,它就曾因为主人欠债被挂拍,当时就备受关注,有33万余人次围观这场拍卖,拍卖的人气非常高。最后主人和债主达成和解,取消了这次拍卖。

本次拍卖,是因为主人未履行其职责,仍未按期接走登登,北京朝阳法院决定以司法拍卖的方式为它找个家,法院对登登进行二次上拍。

3年多过去了,登登从三四岁长到了虚八岁,起拍价还是500元,身高还是40厘米左右,体长50厘米,只不过体重已经从十公斤长到了将近十四公斤。

目前登登被寄放在北京宠乐会宠物学校,它一切都很好,就是能吃。

登登是雄性柴犬,黄白色,未办理犬证,已绝育,已打疫苗。

登登还开通了微博——

@我是柴犬登登

还有人记得我吗?我是登登!2018年曾经“替主还债”被拍卖过,最近又要被拍了……唉,等了主人七年,从小狗变成中年老狗,等了个寂寞~如今,我想为自己找个家,我除了有点爱吃,特别健康特别听话,有好心的哥哥姐姐愿意成为我的新主人吗……

### 新闻+

## 法官对宠物拍卖曾提出三点建议

北京市朝阳区人民法院执行局法官张伟曾在柴犬登登第一次被拍卖时就呼吁,就宠物被司法拍卖应引发更多思考:

第一,建议宠物寄养时签署正规合同增加相应条款。寄养人要考虑到不能支付寄养费用和自身出现生命问题时关于宠物寄养费用支付和宠物所有权的处置条款。要增加紧急情况下的联系人或者给宠物学校宠物所有权的处置权。

第二,作为宠物一般情况下不会被当作财产处理,但当给别人造成持续损害时就有可能被处理,因此在养宠物时要尽量避免给别人造成人身或者经济的损失。

第三,建议在养宠物时要善意对待宠物,尽量不要抛弃遗弃宠物。

据悉,11月4日以16万多元竞得登登的这位竞得者,要在11月15日15时前将拍卖余款近16万元缴入法院指定账户。

把GPS定位仪绑到一只羊身上  
再让它混进逃亡的羊群中

## 35只羊 逃进大山 却被“卧底”出卖



本报记者 边程壹 通讯员 章宇翔

35“人”集体从监狱逃出,连续五天不知所踪,监狱长束手无策之时,“卧底”出动,它从深山老林中将人全数追回。

这可不是电影情节,而是真实发生的事,只不过,故事的主人不是人,是羊。

前不久,杭州市公安局富阳区分局新登派出所接俞师傅报警称:他养在永昌昌岭村羊圈里的35只羊越过栅栏逃出去了,需要帮助。接警后,民警吴朋赶到了俞师傅的农场,但仔细勘查周边的环境后,他也犯难了。放眼望去,都是山,山上到处是灌木丛。35只羊进山,犹如一群鱼游进了大河,怎么找?

民警随即联系了新登野狼户外公益应急救援队,帮忙一起找羊。当日下午,搜救队就制定了详细的“寻羊”计划。10月30日上午,新登派出所警力会同野狼户外公益应急救援队队员,以及俞师傅一行5人整装出发,“野狼寻羊”行动开始!

穿山涧,钻树丛,几个小时过去了,前一天圈定的目标地一个个排除在外。下午1点左右,队员们终于发现了新鲜的羊粪便和脚印,羊就在附近。

没过多久,搜救队员就听到了羊的叫声。它们已翻越了4个山坳,到了吉岭附近。“找到了,找到了,就是我家这群羊!”俞师傅激动得都想去拥抱多日不见的“羊宝贝”了,但现实却给了他又一“打击”。这群羊一见到有人靠近立马四散而逃。

看着四散后又重新在前方聚拢的羊群,队员们有了个主意:他们将自己身上救援用的GPS定位仪用腰带绑到了一只羊身上,然后将羊放生,让它重新和羊群汇合,救援队员们就根据定位指向,悄悄跟在羊群后方。

根据周边地形,队员们为羊群“制定了”回家路线。

他们派出一名队员,走在羊群前面,在羊群可能会上去的山脊上大声呼喊,吓退羊群,让羊群顺着回家方向走。就这样,他们紧密配合、一路波折,赶了3个多小时,一直到下午5点,才将羊群赶回了俞师傅家农场。

产权公告 接稿电话:0571-85311551

### 杭州新筑置业 有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从2745万元减至1365万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州新筑置业有限公司

### 杭州产权交易所公告

杭州市西湖区来仁街78号和80号  
房屋出租公告

项目名称:杭州市西湖区来仁街78  
号和80号房屋5年租赁权

出租底价:602076元/年

信息披露截止时间:2021年11月  
18日16时

联系人及电话:王先生 叶小姐  
0571-85085582 85085594

详情请登录杭州产权交易所网站  
www.hzaee.com 查阅。

### 因配合下沙路与12号路提升改造工程建设 钱塘区以下地方要降压供水16小时

杭州市水务集团配合杭州下沙路隧道有限公司下沙路与12号路提升改造工程建设,对下沙11号大街与12号大街交叉口DN1000给水管进行停水施工,有关降压供水事项通知如下:

降压供水范围:下沙云水苑小区、金沙学府小区、桑达公寓小区、多蓝水岸小区,下沙8号路(5号路-11号路)

沿线用户:杭州九源基因工程有限公司、杭州天马思宏数码科技有限公司、汇讯科技实业(杭州)有限公司、和达投资集团(杭州)有限公司北方工业园区、杭州顶园食品有限公司、杭州铃木燃气具部品有限公司、杭州杭鼎锦纶科技有限公司等。

降压供水时间:11月8日13时至11月9日5时,共计16小时。

本报记者 黄伟芬 通讯员 杭水宣